GOTO-トラベル 利用でお得に行こう!

現地集合プラン 2021.1月

コース番号 69603-10 (日帰り)



たこのまるゆで(グループ毎|杯) 魚鍋・お造りなどの海鮮料理や

50% 相当 お得!!

大人おひとり様

3,900_m お支払い実額

地域共通

1,000円分付与

|旅 行 日

2021年1月15日~31日の

月・火・金・土・日曜日

(水・木曜日の設定はございません)

旅行代金(おひとり様)

旅行代金 地域共通 お支払い実額 給付金B **3,900** _円 6,000 ⊞ $2,100 \, \text{m}$ 大人 1,000 🖪 小人 1,820 ⊞ 3,380円 5,200 ⊞ 1,000円

■大人1名様につき、未就学幼児1名様は無料でご同行いただけます。

■取消料はキャンペーン適用前の旅行代金®をもとに算出いたします。

旅行代金に含まれるもの: 渡船往復代金, 昼食

- ·最少催行人員:2名 添乗員は同行いたしません。
- 掲載の画像はすべてイメージです。

| 受付 一色さかな広場·フロント事務所(電話0563-72-3700)

- ■駐車場はさかな広場・船のりば共同です。港寄りまたはさかな広場裏側の ご利用をおすすめします。(駐車場は予約不要です)
- ■受付後、各出港時刻の10分前までに船のりばへお越しください。

モデルコース

- 色港・佐久島行船のりば 電話 0563-72-8284

9:30発または11:30発

※悪天候・強風の場合は一色港へ運行状況の確認電話をしてください



佐久島西港または佐久島東港

- 島まるごとフォトジェニック!**アートめぐり散歩**
- ■漁師民宿・市兵衛(佐久島東港から徒歩2分) 電話 0563-79-1103 安心のお部屋食! たこのまるゆでとぴちぴち海鮮料理の昼食 ※11:20~13:00に民宿へ到着してください。

佐久島東港 12:30発/14:50発/17:15発 または **佐久島西港** 12:37発/14:57発/17:22発



-色港着 🏌 一色さかな広場でお買い物 (営業時間 9:00 ~ 17:00)

GOTO.

- この旅行はGoTo事業の給付対象です
- 1. このかにする ODIO 事業の向け対象です。 2. 旅行代金から GoTo トラベル事業による給付金(旅行代金の35%)を差し引いた金額がお支払い実額となります。また旅行代金の15%相当が旅先で使える「地域共通クーポン」として付与されます。
- 共通プールプランしていっています。 給付金の受領について 国からの給付金はお客様に対して給付されます。各販売窓口は、給付金をお客様に代わって受領(代理受領)いたしますので、お客様は旅行 代金に対する給付金を差し引いた「お支払い実額」をお支払いただくことになります。お客様は、販売窓口による代理受領についてご了承のうえお申し込みください。 なお、お取り消しの際には、通常旅行代金を基準として所定の取消料を申し受けます。

(注)給付金は、各販売窓口に配分される給付枠の上限に達し次第終了いたします。以降のお申し込みは通常旅行代金でのお支払いとなります。

ご案内(お申し込み前に必ずお読みください)

旅行中の旅程管理は名阪近鉄旅行ツアーセンターで行います。 5.旅行鷹青保険のおすすめ ●各コースとも特別補償の対象になりますが、 お客様自身で充分な額の旅行傷害保険に加入することをお勧めします。(名阪近鉄旅行各窓口でもお取り扱いしております) 6.取消料 ** 出発日の前日より起算いたします。参わ当込みのあと、お客様の都合で旅行を取消される場合、人員減及び出発日、コースの変更は次に定める 取消料を申し受けます。 LOVEあいちキャンペーン。GOTのトラベルキャンペーン商品の場合、キャンペーン海目の価格(旅行社金)・標準 旅行代金)をもとに下表の取消料率を乗じた取消料を申し受けます。 ●取消受付時間は、お申し込み箇所の営業時間内となります。

	日帰り	出発日の10日前~8日前	出発日の 7日前〜2日前	出発日の前日	当日	無連絡小参加及ひ 旅行開始後	
	旅行代金の	20%	30%	40%	50%	100%	
※その他の条件については当社の定める旅行業約款(草焦刑企画旅行契約の部)による他、別途お渡しする旅行書面によります							

旅行条件・旅行代金の基準日 2020年12月25日

9時15分~17時45分(年末年始を除き年中無休) FAX052-586-2202

公式ウェブサイト オンライン予約

カッコーパルック 検索 https://www.kakopal.com

個人情報の取り扱いについて 名版近鉄旅行(以下「当社」)およびご旅行をお申込みいただいた受託旅行業者(以下「販売店」)は、旅行申込みの際にご提出 いただいた中込書又は電話でお伺いした個人情報について、お客様との連絡や運送・福泊機関等の手配のために利用させていただくほか、必要な範囲において当該機関等に提供いたします。●このほか、当社及び販売店ではく①当社が提携する企業が取り扱う商品、サービスに関する情報提供②当社の旅行商品ので案内。9アンケートのお願い ④統計資料の作成〉にお客様の個人情報を利用させていただくことがあります。●当社の個人情報の取り扱いに関することは、当社のウェブサイト又は店頭にてご確認ください。

■受託販売

1業務取扱管理者へい明点があれば、遠い旅行契約に関し切